Ministerul Băuturilor Alcoolice                                                                                   Numărul 50 din butoaie
Direcţia Panciu-Odobeşti.                              
Diplomă

Noi, Comisia Alcoolică de examinare de pe lângă ADIO MAMĂ , Conform instrucţiunilor în vigoare si prevederile articolul 100gr din codul beţivilor, am procedat la examinarea polialcoolică a numitului candidat:
Nagy Zoltán
Născut lângă butoi cu vin, în comuna Ţurţ, judeţul Şlibovita, fiul doamnei Cramă şi a domnul Crâsmă de nationalitate  tulburel, cetăţenie tescovină, religia beţiv, cu domniciliu în strada Damigenei, nr; 150g, având ca studii 4(patru) clase bodegă elementară, o clsă cârciumă medie cît şi patru clase restaurant categoria I.
     Prin preyenta diplomă se atestă  că subsemnatul a absolvit Şcoala Superioră de Pileală din oraşul Ţoi, judeţul Butoi, cu calificativul ,,Bea de uscă”
     Întruncât la examene, căt şi la lucrările practice din timpul anilor de studio a dovedit Înclinaţii reale spre pileală şi s-a prezentat întotdeauna într-o perfectă stare de ebrietate, s-a eliberat prezenţa diplomă care îi asigură accesul în toate localurile, de orice categorie, la orice oră dreptul de a consuma, la alegere, orice cantităţi de băuturi alcoolice.
    Diplomă îi dă titularului dreptul de a umbla pe două sau mai multe cătări, în patru labe, târâs, în şanţuri şi pe sub garduri, să poată fi lins şi udat de căini, spre bucuria soţiei şi copiilor.
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